

248

SMLOUVA O POSKYTNUTÍ OBRATOVÉHO BONUSU

Glenmark Pharmaceuticals Distribution s.r.o.

sídlo: Hvězdova 1716/2b, Nusle, 140 00 Praha 4

IČ: 04727339

DIČ: CZ04727339

číslo účtu 2066250108/2600, vedený u Citibank Europe plc, organizační složka

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 252762, zastoupená

Mgr. Mariánem Kolmokovem, jednatelem

(dále jen „Glenmark“)

a

Fakultní nemocnice Olomouc

sídlo: Zdravotníků 248/7, 779 00 Olomouc

IČ: 00098892

DIČ: CZ00098892

číslo účtu: 36334811/0710, vedený u České národní banky

zastoupená: prof. MUDr. Romanem Havlíkem, Ph.D., ředitelem

(dále jen „Odběratel“)

(Společnost a Odběratel dále společně také jako „Smluvní strany“ nebo každý jednotlivě jako „Smluvní strana“)

uzavírají dnešního dne, měsíce a roku podle ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Občanský zákoník“) tuto

Smlouvu o poskytnutí obrátového bonusu

Preambule

- (A) Odběratel odebírá z distribuční sítě v České republice léčivé přípravky zahrnující také produkty Společnosti, tj. zboží uvedené v Příloze č. 1 této smlouvy (dále jen „Zboží“), a to od jednotlivých distributorů, jak jsou definováni v Příloze č. 2 této Smlouvy (dále jen „Distributoři“), prostřednictvím odběrných míst – lékáren identifikované pro jednotlivé Distributory, jak jsou definovány v Příloze č. 3 této Smlouvy (dále jen „Odběrná místa“), a to v množství potřebném pro výkon jeho činnosti (dále jen „Distribuční síť“).
- (B) Jednotlivé kupní smlouvy na dodávky Zboží nejsou předmětem ujednání této smlouvy nijak dotčeny, jelikož dodavateli Zboží Odběrateli jsou jednotliví Distributoři.

I.

Předmět smlouvy

1. Společnost se zavazuje prostřednictvím Distributora poskytnout Odběrateli neadresný obrátový bonus (dále jen „Bonus“) za odběr Zboží za podmínek uvedených v Příloze č. 4 této smlouvy a při jejich splnění a v tam uvedené výši. Bonus bude v takovém případě vypočten podle Přílohy č. 4 této smlouvy pro v Příloze č. 4 uvedené skupiny Zboží a pro každé referenční období v Příloze č. 4 specifikované za předpokladu, že odběr Zboží v takovém období dosáhne minimálně obrátu uvedeného v příslušné Příloze č. 4 pro jednotlivá pásma, resp. jej přesáhne. Bonus bude poskytnut maximálně v úrovni nejvyššího dosaženého pásma obrátu v referenčním období a bonusy za jednotlivá pásma se nebudou kumulovat.
2. Bonus je stanoven v Příloze č. 4 této smlouvy vždy pro konkrétní dosažený obrát u příslušné skupiny Zboží v referenčním období, přičemž obrát se vypočte jako součet cen všech balení příslušného Zboží v rámci dané skupiny, který Odběratel nakoupí v referenčním období od Distributorů, za ceny výrobce Společnosti bez DPH platné pro Odběratele pro referenční období. Cenou výrobce se pro účely tohoto ustanovení rozumí cena výrobce bez marže Distributora a bez DPH určená Distributorovi a platná v daném referenčním období. Tuto cenu oznámí Společnost Odběrateli tak, že údaj o této ceně zašle v elektronické formě na emailovou adresu kompenzace@fnol.cz nejpozději do sedmi (7) dnů po skončení referenčního období.
3. Referenčním obdobím se pro účely této smlouvy rozumí období určené Přílohou č. 4.

4. Dojde-li v referenčním období k významným změnám cen Zboží, případně ke změnám v portfoliu Zboží, vstoupí obě Smluvní strany do jednání o případné revizi této smlouvy a jejích příloh; významnou změnou ceny Zboží se rozumí změna souhrnu jednotkových cen výrobce Zboží o více jak 20 %.
5. Společnost na základě žádosti Odběratele (uplatnění Bonusu) a podle údajů o odběru Zboží Odběratelem od Distributorů a podle osvědčení těchto odběrů Zboží ze strany Odběratele reprezentativními doklady v daném referenčním období podle Přílohy č. 4, a po jejich vzájemném odsouhlasení oběma Smluvními stranami, vystaví vyúčtování Bonusu. Společnost zajistí, že příslušní Distributoři zašlou Odběrateli opravný daňový doklad ve vztahu k odběrům zboží v referenčním období do 15 dnů od vzájemného odsouhlasení reprezentativních dokladů v daném referenčním období a osvědčení odběrů Zboží, kdy splatnost takového opravného daňového dokladu vůči Odběrateli by měla být 30 dnů od jeho vystavení (s výhradou případných specifických podmínek stanovených Distributory ve vztahu k Odběrateli).
6. V případě, že by nebyl Odběrateli doručen opravný daňový doklad ve výše stanovené lhůtě od Distributora (s výhradou případných specifických podmínek stanovených Distributorem ve vztahu k Odběrateli), Odběratel písemně vyzve Společnost ke sjednání nápravy. Společnost zajistí vystavení opravného daňového dokladu prostřednictvím Distributora do 14 pracovních dnů od této písemné výzvy Odběratele. Pokud by i nadále nedošlo ke sjednání nápravy, Společnost se zavazuje k tomu, že na základě druhé písemné výzvy Odběratele doručené Společnosti sama zajistí úhradu příslušného Bonusu za referenční období podle odsouhlasení reprezentativních dokladů v daném referenčním období a osvědčení odběrů Zboží na účet Odběratele do 30 dnů od jeho vystavení.
7. V případě, že dojde k ukončení této smlouvy před uplynutím konkrétního referenčního období, bude při postupu podle odst. 5 a 6 výše stanovován Bonus v poměrné výši (aliquotní část) za takové zkrácené referenční období, to však za předpokladu, že Odběratel splní v poměrné výši odběr požadovaný pro poskytnutí Bonusu v Příloze č. 4, v takovém případě bude Bonus vyplacen v souladu s touto smlouvou.
8. Veškeré částky zmiňované v této smlouvě (včetně jejích příloh a dodatků) jsou bez jakýchkoli daní či poplatků.

II.

Další ujednání

1. Smluvní strany shodně prohlašují, že Odběratel není a nebude jakkoliv zavázán odebírat Zboží, a to ani od třetích osob v jakémkoli množství a i nadále disponuje absolutní volností co do výběru Zboží, a to bez ohledu na to, zda jsou vyráběny či dodávány Společností nebo jiným dodavatelem.
2. Společnost výslovně prohlašuje, že poskytnutí Bonusu není pobídkou či návodem na neoprávněné čerpání prostředků z veřejného zdravotního pojištění a zároveň prohlašuje, že jí nejsou známy žádné skutečnosti, které by bránily poskytnutí tohoto Bonusu. Případné závazky Odběratele vůči zdravotním pojišťovnám a jejich vypořádání jsou jeho výhradní záležitostí.
3. Společnost výslovně prohlašuje, že veškeré finanční prostředky tvořící Bonus nepochází z veřejných prostředků.
4. Odběratel bere na vědomí, že Společnost při postupu podle této smlouvy a při dodávkách Zboží prostřednictvím Distributorů bude vždy respektovat a dodržovat právní předpisy, a to zejména příslušná ustanovení zákona č. 143/2001 Sb., o ochraně hospodářské soutěže, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZoOHS“), a předpisy EU regulující hospodářskou soutěž, a bere na vědomí, že Smluvní strany mají povinnost jednat o změně či zrušení podmínek poskytování Bonusu podle této smlouvy, pokud by postup podle této smlouvy mohl mít za následek nežádoucí účinky na hospodářskou soutěž zejména v rozporu s ustanoveními ZoOHS a/nebo předpisy EU regulujícími hospodářskou soutěž; nedojde-li k dohodě Smluvních stran ani do třiceti (30) dnů ode dne doručení notifikace o takové potřebě ze strany některé ze Smluvních stran, je Společnost oprávněna změnit či zrušit podmínky poskytování Bonusu podle této smlouvy.
5. Smluvní strany berou na vědomí, že poskytování Bonusu musí být průběžně posuzováno z hlediska souladu se soutěžními pravidly ZoOHS a předpisy EU regulujícími hospodářskou soutěž.
6. Bonus může být poskytnut pouze v souvislosti se Zbožím, ohledně nichž Společnost nezaujímá takové postavení na trhu, které by mohlo být považováno za dominantní ve smyslu ZoOHS a předpisů EU regulujících hospodářskou soutěž. V případě, že by během trvání této smlouvy tržní podíl Společnosti ohledně některého ze Zboží, na něž se poskytování Bonusu vztahuje, dosáhl nebo překročil výši, která by mohla být považována

za znak dominance na relevantním trhu, Společnost se zavazuje bezodkladně Odběratele o této situaci informovat a zahájit s ním jednání o změně této smlouvy tak, aby bylo toto Zboží vyloučeno z nároku na Bonus. Odběratel se v takovém případě zavazuje poskytnout Společnosti veškerou součinnost tak, aby došlo v co nejkratší době k odpovídající změně smluv a dosažení souladu s příslušnými právními předpisy.

7. Smluvní strany výslovně prohlašují, že postupem podle odstavců 4 až 6 tohoto článku nevzniká Odběrateli nárok na náhradu jakékoli majetkové či nemajetkové újmy ani na změnu způsobu výpočtu Bonusu.
8. V případě, že postupem podle odstavců 4 až 6 tohoto článku Smluvní strany nedospějí k dohodě, je kterákoliv Smluvní strana oprávněna od této Smlouvy písemně odstoupit.

III.

Mlčenlivost a registr smluv

1. Pokud dále není touto smlouvou, právním předpisem či rozhodnutím nebo jiným pokynem příslušného kompetentního orgánu stanoveno jinak, zavazují se Smluvní strany, že nezveřejní či jiným způsobem nezpřístupní třetím osobám části smlouvy představující obchodní tajemství některé ze Smluvních stran či jiné údaje vyloučené ze zveřejnění, jakož ani jiné informace o vzájemných obchodních vztazích.
2. Smluvní strany zpřístupní celý obsah této smlouvy a informace týkající se jejich spolupráce pouze těm zaměstnancům, společníkům, akcionářům a odborným poradcům, kteří je potřebují znát v souvislosti s plněním úkolů v rámci této spolupráce.
3. Povinnost mlčenlivosti se nevztahuje na informace, kdy:
 - a. předmětná skutečnost/ informace je nebo se stala veřejně známou jinak než v důsledku nepovoleného sdělení porušujícího toto ujednání o mlčenlivosti,
 - b. existuje zákonná povinnost sdělit příslušnou skutečnost soudu nebo jinému státnímu orgánu či ji publikovat v registru smluv;
 - c. informace je sdělena auditorům či odborným poradcům Smluvní strany, jsou-li tito poradci vázáni povinností mlčenlivosti nejméně ve stejném rozsahu; nebo
 - d. k tomu druhá Smluvní strana předem udělí písemný souhlas, přičemž udělení takového souhlasu nesmí být bezdůvodně odpíráno.
4. Společnost prohlašuje, že informace obsažené v jednotlivých Přílohách č. 1 a č. 4 této Smlouvy považuje za své obchodní tajemství, a to ve smyslu konkurenčně významných, určitelných, ocenitelných a v příslušných obchodních kruzích běžně nedostupných skutečností, mj. také definici Zboží, stanovení obrátu, který má být dosažen pro splnění podmínek pro Bonus podle této smlouvy, vzor a způsob výpočtu ceny a výši Bonusu, cenu balení Zboží, bude-li v příslušné Příloze uvedena. Smluvní strany však berou na vědomí, že informace o výši neadresného Bonusu bude Odběratelem automaticky poskytnuta zřizovateli Odběratele bez ohledu na to, zda bude Společností označena za obchodní tajemství.
5. Je-li dána zákonná povinnost k uveřejnění smlouvy či následujícího dodatku v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv (dále jen „zákon o RS“), dohodly se Smluvní strany, že takovou povinnost splní Odběratel v souladu s ustanovením § 5 odst. 2 zákona o RS, a to po anonymizaci a znečitelnění údajů uvedených v předešlém odstavci 4 tohoto článku v souladu s ustanovením § 5 odst. 8 zákona o RS, které nepodléhají jejich zveřejnění. Za tímto účelem Společnost před uzavřením této smlouvy či dodatku zpracuje redigovanou verzi smlouvy či dodatku s vyloučením dat z uveřejnění (tj. zejména Příloh č. 1 a č. 4 obsahujících obchodní tajemství a osobních údajů fyzických osob nedostupných z veřejných evidencí) a zašle ji Odběrateli pro účely uveřejnění v registru smluv ve strojově čitelném formátu na e-mail kompensace@fnol.cz.
6. V případě, že by byla smlouva shledána za neuveřejněnou prostřednictvím registru smluv, ať zcela nebo částečně, se Společnost tímto výslovně vůči Odběrateli vzdává veškerých případných práv a to, včetně případných budoucích práv, na náhradu majetkové či nemajetkové újmy, veškerých finančních nároků z takto neplatně uzavřené smlouvy, zejména nároků na vrácení poskytnutého plnění, a dále se též zavazuje, že neuplatní vůči Odběrateli v souvislosti s případnou neplatností této smlouvy žádný takový nárok u soudu či jiného orgánu veřejné moci.

IV.

Prohlášení Smluvních stran

1. Každá ze Smluvních stran prohlašuje, že je plně způsobilá uzavřít tuto smlouvu, že získala všechna potřebná povolení a souhlasy k podpisu této Smlouvy a k plnění závazků z ní vyplývajících, a tato povolení a souhlasy

jsou platné a účinné v plném rozsahu, a že neexistují žádná veřejnoprávní rozhodnutí, která by jim v uzavření či plnění této smlouvy bránila.

- Odběratel prohlašuje, že si je vědom postavení Společnosti jako farmaceutické společnosti a charakteru jejího Zboží a s tímto vědomím se zavazuje postupovat při využívání Zboží, jakož i při podpoře takového prodeje a případné propagaci Zboží, výlučně v souladu s platnými právními předpisy včetně, nikoli však výlučně, zákonem č. 378/2007 Sb., o léčivech, ve znění pozdějších předpisů, zákonem č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy, ve znění pozdějších předpisů, Občanským zákoníkem, jakož i veškerými relevantními právními předpisy EU.
- Smluvní strany pro vyloučení pochybností prohlašují, že předmětem této smlouvy není poskytování propagačních či reklamních služeb Odběratelem, a pokud bude Odběratel podporovat prodej Zboží formou propagace či reklamy v souladu se zákonem č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy, ve znění pozdějších předpisů, nevzniká mu podle této smlouvy vedle Bonusu nárok na žádnou dodatečnou odměnu či kompenzaci.
- Smluvní strany souhlasně prohlašují, že touto smlouvou není Odběratel jakkoli zavázán odebrat Zboží, a to v jakémkoli množství a nadále disponuje absolutní smluvní volností co do výběru léčivých přípravků a doplňků stravy i co do výběru jejich dodavatelů.
- Proces uzavření dílčích kupních smluv mezi Odběratelem a Distributory ani jejich obsah není nijak závislý na této smlouvě nebo jejich jednotlivých ustanoveních.
- Smluvní strany se při plnění závazků vyplývajících z této smlouvy zavazují jednat v souladu s etickými zásadami podnikání a dodržovat veškeré obecně závazné právní předpisy, které zakazují korupci veřejných činitelů. Smluvní strany zejména nebudou přímo ani nepřímo nabízet, slibovat nebo poskytovat peníze nebo jakoukoliv jinou výhodu veřejným činitelům v jejich prospěch či prospěch třetích osob s cílem ovlivnit jednání či rozhodnutí ohledně předmětu této smlouvy. Porušení ustanovení tohoto článku představuje podstatné porušení smlouvy a kterákoliv Smluvní strana má právo od této smlouvy odstoupit s okamžitým účinkem po doručení oznámení druhé smluvní straně a bez poskytnutí možnosti druhé smluvní straně toto porušení napravit.

V.

Komunikace Smluvních stran

- Komunikace mezi Smluvními stranami bude probíhat operativně. Právní jednání (včetně jakýchkoli oznámení) při plnění této smlouvy nebo týkající se této smlouvy musí být učiněny v písemné formě a v českém jazyce a musí být doručeny osobně, kurýrem, doporučenou poštou nebo elektronickou poštou k rukám příslušné Smluvní strany na níže uvedenou adresu či e-mailovou adresu, popřípadě na jinou adresu či e-mailovou adresu dříve oznámenou druhé Smluvní straně podle této smlouvy:

(a) Společnosti:

Glenmark Pharmaceuticals Distribution s.r.o.

Adresa: Hvězdova 1716/2b, Nusle, 140 00 Praha 4

(b) Odběratel:

Fakultní nemocnice Olomouc

Adresa: Zdravotníků 248/7, 779 00 Olomouc

e-mail pro zasílání dokladů: fin@fnol.cz

- K vyloučení pochybností Smluvní strany výslovně souhlasí s možností doručování dokumentů elektronickou poštou (e-mailem), s výjimkou případů uvedených v odstavci 3 níže.
- Právní jednání vedoucí ke změně nebo zániku této Smlouvy, jako například odstoupení od smlouvy, návrh změn smlouvy nebo přijetí takového návrhu, musí být doručeny osobně, kurýrem nebo doporučenou poštou, a to na adresu uvedenou v odstavci 1 výše nebo na jinou adresu dříve oznámenou druhé Smluvní straně.

4. Dokument je doručen okamžikem skutečného doručení k rukám příslušné Smluvní strany, a u doručení e-mailem pak okamžikem, kdy osobní počítač vydá potvrzení o úspěšném přenosu dat (doručení adresátu). Je-li doručeno v jiný než pracovní den nebo po 18:00 hod. v pracovní den a je-li doručení takového dokumentu rozhodné pro běh lhůty stanovené Smluvními stranami v této smlouvě, považuje se pro účely běhu takové lhůty dokument za doručený až k následujícímu pracovnímu dni.
5. Odmítnutí převzetí dokumentu Smluvní stranou má stejné účinky jako skutečné doručení ke dni odmítnutí převzetí. Dokumenty zasílané na adresy uvedené výše nebo na jiné adresy dříve oznámené druhé Smluvní straně jako doporučená zásilka s dodejkou, které si adresát nepřevzme osobně, budou považovány pro účely této smlouvy za řádně doručené čtrnáctým dnem od jejich uložení na poště, popř. dnem, kdy se odesílateli zásilka vrátí jako nedoručitelná.
6. Smluvní strana je povinna bez zbytečného odkladu písemně oznámit druhé Smluvní straně jakoukoli změnu své doručovací adresy či e-mailové adresy. Dokud není oznámení o změně doručeno druhé Smluvní straně podle této smlouvy, považuje se za platný údaj uvedený výše. Doručovací adresa pro písemnou komunikaci musí být platnou adresou v České republice, jinak je oznámení změny neúčinné. Smluvní strany se zavazují na požádání odesílatele vždy potvrdit převzetí dokumentu na kopii dokumentu doručeného osobně.

VI.

Závěrečná ustanovení

1. Ve všech ostatních otázkách neupravených touto smlouvou, se právní vztah založený touto smlouvou řídí zejména právními předpisy České republiky, zejména Občanským zákoníkem. Případné spory z této smlouvy, které se nepodaří vyřešit mimosoudní cestou, budou rozhodovány věcně a místně příslušnými soudy České republiky.
2. Smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2024, a nabývá účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv. Smluvní strany se výslovně dohodly, že ujednání této smlouvy se použijí i na právní poměry vzniklé mezi smluvními stranami dle této smlouvy od 1. 1. 2024 do okamžiku nabytí účinnosti této smlouvy dle registru smluv.
3. Každá ze Smluvních stran je oprávněna tuto smlouvu vypovědět písemnou výpovědí i bez uvedení důvodu doručenou druhé Smluvní straně. Výpovědní lhůta činí jeden (1) měsíc a počíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po měsíci, v němž byla výpověď doručena druhé Smluvní straně; tímto není dotčeno právo Smluvních stran odstoupit od této smlouvy v souladu s příslušnými ustanoveními Občanského zákoníku a touto smlouvou.
4. Smluvní strany sjednávají, že, není-li v této smlouvě uvedeno jinak, započtení jejich vzájemných pohledávek založených touto smlouvou nebo s touto smlouvou souvisejících je možné pouze na základě písemné dohody Smluvních stran.
5. Smluvní strany se dohodly, že žádná ze Smluvních stran není oprávněna bez předchozího písemného souhlasu druhé Smluvní strany postoupit a/nebo zastavit třetí osobě, zcela či částečně, jakékoli pohledávky, práva a/nebo povinnosti vzniklé na základě této smlouvy nebo v souvislosti s ní, či celou smlouvu.
6. Změny a doplňky této smlouvy mohou být činěny pouze formou číslovaných písemných dodatků, podepsaných Smluvními stranami.
7. Pokud některé z ustanovení této smlouvy je nebo se stane neplatným, zdánlivým či neúčinným, nebude to mít za následek neplatnost, zdánlivost či neúčinnost této smlouvy jako celku ani jiných jejích ustanovení, pokud je takovéto neplatné, zdánlivé či neúčinné ustanovení oddělitelné od zbytku smlouvy. Smluvní strany se zavazují neplatné, zdánlivé či neúčinné ustanovení nahradit novým platným či účinným ustanovením, které svým obsahem bude co nejděleji odpovídat podstatě a smyslu původního ustanovení smlouvy.
8. Smlouva je vyhotovena ve dvou (2) stejnopisech, přičemž každá ze Smluvních stran obdrží po jednom (1) z nich. Je-li tato Smlouva podepisována elektronicky, každá ze stran obdrží její shodné, elektronicky podepsané vyhotovení.
9. Nedílnou součástí této smlouvy tvoří:
 - Příloha č. 1 — seznam Zboží

- Příloha č. 2 — seznam Distributorů
- Příloha č. 3 — Odběrná místa a zákaznická čísla
- Příloha č. 4 — podmínky Bonusu

<následuje podpisová strana>

PODPISOVÁ STRANA

za **Glenmark Pharmaceuticals Distribution s.r.o.:**

V Praze dne _____

**Mgr. Marián
Kolmokov**
Digitally signed by
Mgr. Marián Kolmokov
Date: 2024.03.20
16:43:41 +01'00'

Mgr. Marián Kolmokov, jednatel

za **Fakultní nemocnice Olomouc:**

V Olomouci dne _____

**prof. MUDr.
Roman Havlík,
Ph.D.**
Digitálně podepsal prof.
MUDr. Roman Havlík, Ph.D.
Datum: 2024.03.25
12:19:06 +01'00'

prof. MUDr. Roman Havlík, Ph.D., ředitel

